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WARDROBE: INTRO

ITA Dal1993 Clever progetta e realizza soluzioni per la zona notte
con una particolare attenzione per gli spazi dedicati ai giovani. Una
sfida continua e appassionante, alla quale I’'azienda dedica tutta la
sua ricerca formale e tecnologica, analizzando gli spazi domestici
e i nuovi stili di vita. Da questa esperienza Clever si evolve e appro-
fondisce il tema dell’armadiatura in senso domestico e generale.
Guardaroba, cabine armadio, librerie, scrivanie, complementi e so-
luzioni salvaspazio prendono forma dalla specializzazione di Clever
in questo settore e da un processo produttivo di qualita totale. Il
contenitore diventa elemento fondamentale per arredare spazi e
stanze fortemente compatte, dove la funzione varia in base al suo
posizionamento. La vastissima scelta di finiture e colori, insieme
alla possibilita di realizzazioni su misura, consente di personalizza-
re ogni soluzione, sintonizzandosi con ogni scenario d’interni e gu-
sto personale. Tutto questo con la massima attenzione al benesse-
re e alla sostenibilita, grazie all’utilizzo di materiali atossici, vernici
con ioni d’argento antibatterici e pannelli ecologici che preservano
il patrimonio forestale del pianeta: anche per questo, scegliere Cle-
ver significa pensare al futuro delle nuove generazioni.

ENG] Since 1993 Clever has been designing and manufacturing solutions for the sleeping area
with a particular focus on spaces dedicated to young people. A continuous and exciting challenge,
to which the company dedicates all its formal and technological research, analyzing domestic
spaces and new lifestyles. From this experience Clever evolves and deepens the theme of the war-
drobe in a domestic and general sense. Wardrobes, walk-in closets, bookcases, desks, accessories
and space-saving solutions take shape from Clever’s specialization in this sector and from a total
quality production process. The container becomes a fundamental element to furnish spaces and
rooms strongly compact, where the function varies according to its positioning. The wide choice
of finishes and colours, together with the possibility of custom-made products, allows to custo-
mize each solution, tuning with every interior scenario and personal taste. All this with the utmost
attention to well-being and sustainability, thanks to the use of non-toxic materials, paints with
antibacterial silver ions and ecological panels that preserve the planet’s forest heritage: for this
reason too, choosing Clever means thinking about the future of new generations.
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W23_01INGRESSO - ANTA BATTENTE GOLA - P.008 W23_03 CORRIDOIO - ANTA BATTENTE LISCIA - P.022
W23_02 CORRIDOIO - ANTA BATTENTE DALY - P.014 W23_04 CORRIDOIO - ANTA SCORREVOLE TWIN - P.030
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01 INGRESSO E CORRIDOIO ENTRANCE AND HALLWAY

oor



W23_01INGRESSO

™ Caratterizzato da un architettura classica questo ambiente € arredato con un armadio uso ingresso essenziale, un mix di stili curato e pensato per per le
attivita che si svolgono in entrata: riporre i cappotti e i soprabiti al rientro a casa, indossare le scarpe o darsi un ultimo sguardo allo specchio prima di uscire.

ENG Characterized by a classical architecture, this room is furnished with an essential entrance wardrobe, a mix of styles designed for the activities that take
place at the entrance: store coats and coats back home, put on your shoes and take one last look at the mirror before you go out.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_01 009




Clever



Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_01



Armadio battente con anta Ghost in laccato opaco Avio e interni in Cotone con attrezzatura
interna in laccato opaco Avio. Consolle con piano in spessore 50mm, elementi pensili, pannello
a muro ed elemento Gate in materico Ossidato. Specchio orientabile con telaio brunito
applicato su anta./Hinged door wardrobe with Ghost door in Avio matt lacquer finish, interior
in Cotone with internal accessories in Avio matt lacquer finish. Consolle with 50mm thickness
top, wall units, wall panel and Gate wall unit in Ossidato materic finish. Adjustable mirror with
burnished metal frame applied on door.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_01



W23_02 CORRIDOIO
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™ In ambienti complessi e moderni gli armadi devono potersi adattare agli spazi e allo stile di chi li abita. In questa soluzione I’larmadio diventa una vetrina dove
poter esporre i propri capi e allo stesso tempo mantenere I’lambiente piu spazioso possibile.

ENG /In complex and modern environments, wardrobes must be able to adapt to the spaces and style of those who live there. In this solution the wardrobe be-
comes a showcase where you can expose your clothes and at the same time keep the environment as spacious as possible.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_02









Armadio battente con anta Gola in materico Cotto e anta Daly con telaio brunito e vetro
bronzato, interni in Cotone./Hinged door wardrobe with Gola doors in Cotto materic finish
and Daly doors with burnished metal frame and bronzed glass, interiors in Cotone finish.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_02



Cabina Kios in metallo brunito e materico Cotto. Specchio verticale con pannello in
melaminico Seta./Kios closet in Cotto materic finish with burnished metal frame.
Vertical mirror with wall panel in Seta melamine finish.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_02 o21




W23_03 CORRIDOIO A DOPPIA ALTEZZA

)

A Spazi ampi e doppie altezze, ambienti al limite dei canoni domestici ma che necessitano allo stesso tempo di soluzioni personalizzate. Gli armadi di Clever
hanno la possibilita di coprire altezze fino a 2 metri e 90 e di sfruttare lo spazio in altezza al massimo, per corridoi e spazi di passaggio I’'armadio di servizio &€ una
soluzione perfetta.

EnG Large spaces and double heights, environments at the limit of domestic standards but that need at the same time customized solutions. The cabinets of

Clever have the possibility to cover heights up to 2 meters and 90 and to exploit the height space to the maximum, for corridors and passageways, the service
cabinet is a perfect solution.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_03 023










Armadio battente con anta Liscia e maniglia CO7 in melaminico Tortora e interni in Cotone.
Led verticali a luce naturale in fresata sul fianco./Hinged door wardrobe with Liscia door and
CO7 handle in Tortora melamine finish and interiors in Cotone finish. Vertical led light with
natural light milled on side panel.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_03 027




Consolle ingresso con elementi pensili e mensole in materico Noce, boiserie orizzontale in
melaminico Tortora e specchio./Entrance consolle with wall units and shelves in Noce materic
finish, horizontal boiserie in Tortora melamine finish and mirror.

028 Clever



Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_03 029




W23_04 CORRIDOIO

™ Nelle case contemporanee gli spazi si fanno sempre piu contenuti, ma non per questo poco funzionali o pratici. 'armadio ad ante scorrevole risolve queste

problematiche proprio perché contiene tanto in poco spazio e permette di avere un estetica pulita, gradevole e funzionale.

ENG In contemporary homes spaces are becoming more and more contained, but not uncomfortable or practical. The sliding door wardrobe solves these pro-

blems precisely because it has so much storage and allows you to have a clean, pleasant and functional aesthetic.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_04
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Consolle con piano in spessore 50mm in laccato opaco Pino, elementi Sipario sospesi in dekor
Bronzo e specchio./ Consolle with 50mm thick top in Pino matt lacquer finish, Sipario wall
units in Bronzo dekor finish and mirror.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway W23_04 035




Armadio scorrevole con anta Twin in melaminico Tortora, interni in Cotone. Cestelli estraibili
e portapantaloni in metallo brunito./Sliding door wardrobe with Twin doors in Tortora melamine
finish and interiors in Cotone finish. Movable baskets and trouser rack in burnished metal.
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Ingresso e corridoio/Entrance and hallway

W23_04



W23_05 NOTTE - CABINA BOISERIE - P.040 W23_07 NOTTE - ANTA LISCIA-> P.056
W23_06 NOTTE - ARMADIO VISUAL - P.048
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02 NOTTE




W23_05 NOTTE

™ La cabina armadio Boiserie espone elegantemente gli abiti e scandisce le stagioni con ordine, racchiusa dal portale con ante scorrevoli in vetro, si propone
come valida soluzione a stanze armadio di qualsiasi metratura grazie alla componibilita dei suoi moduli.

ENG Boiserie walk-in closet displays elegantly the clothes and marks the seasons with order, enclosed by the portal with sliding glass doors, is a valid solution to
rooms of any size thanks to its modularity.
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Notte/Night W23_05 o4









Cabina boiserie in Cotone attrezzata con ripiani e cassettiere
in melaminico Platino. Armadio battente con anta Specchio,
interni in Cotone. Portale di chiusura con telaio in metallo
brunito e vetro bronzato./Boiserie walk-in closet in Cotone
finish equipped with shelves and drawer units in Platino
melamine finish. Hinged door wardrobe with Specchio doors,
interiors in Cotone finish. Walk-in closet doors in bronzed
glass with burnished metal frame.
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Notte/Night W23_05 045
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Ambiente notte arredato con letto Soter in melaminico
Platino e piedi in metallo brunito. Comodini e como in
materico Noce./Night solution with Soter bed in Platino

melamine finish and burnished metal legs. Night set in Noce
materic finish.

Notte/Night W23_05 047



W23_06 NOTTE

™ Quando la camera da letto si sviluppa in un ambiente mansardato Clever si avvale di particolari lavorazioni su misura per adattare i suoi contenitori allo spazio.

L’armadio in questa soluzione si presenta con un taglio inclinato che segue I’inclinazione del soffitto, per non perdere neanche un centimetro di spazio utilizzabile.

ENG When the bedroom develops in an attic, Clever uses a special tailor-made process to adapt its containers to the space. The wardrobe in this solution has an

inclined cut that follows the inclination of the ceiling, not to lose even an inch of usable space.
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Notte/Night W23_06 049









Armadio battente con anta Liscia e maniglia C42 in melaminico Beige, pannello Visual e cassettoni
in materico Noce, interni in Cotone. Ante con taglio inclinato per ambiente mansardato./Hinged
door wardrobe with Liscia door and C42 handle in Beige melamine finish, Visual element and
drawers in Noce materic finish, Doors with inclined cut for attic rooms.
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Notte/Night W23_06 053



054 Clever



Sistema letto Wall in melaminico Beige e tessuto Murano M031, comodini sospesi e giroletto

alto in laccato opaco Indaco con piede in vetro. Zona studio con scrittoio in spessore 50mm in
materico Noce con gamba in vetro e pensile con anta ribalta in melaminico Beige. Elementi Gate

in laccato opaco Indaco. Sedia Tata in Verde Oliva./Wall bed system in Beige melamine and M0O31
Murano fabric, wall units and bed in Indaco matt lacquer finish with glass leg. Study area with desk
top in 50mm thickness in Noce materic finish, glass leg, wall unit with flap door in Beige melamine
finish. Gate bookcase in Indaco matt lacquer finish. Tata chair in Verde Oliva color.

Notte/Night W23_06 055



W23_07 NOTTE

™ La camera degli ospiti pud essere utilizzata come un ambiente polifuzionale dove si svolgono diverse attivita quotidiane. Grazie ai sistemi trasformabili
di Clever si pud modificare un ambiente living e farlo diventare un ambiente notte ma allo stesso tempo conservare spazio da dedicare al contenimento.

ENG The guest room can be used as a multi-purpose environment where different daily activities take place. Thanks to the transformable systems of Clever you
can change a living room and make it become a night environment but at the same time preserve space for storage.
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Notte/Night W23_07 057









Cabina Best e armadio battente con anta Liscia e maniglia Stripe C32 in melaminico Platino,
interni in Seta. Portapantaloni estraibile in metallo brunito e tubo appendiabiti estraibile Servetto.
/Best hinged door closet and Liscia hinged door wardrobe with Stripe C32 handle in Platino
melamine finish, interiors in Seta melamine finish. Movable trouser rack in burnished metal

and Servetto movable hanger tube.
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Notte/Night

W23_07



Sistema letto Nobu integrato nella libreria a spalla in materico Cotto e melaminico Platino.
Luce Led integrata su fianco a spalla./Nobu bed system integrated into bookcase in Cotto
materic finish and Platino melamine finish. Led light integrated on side panel.
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Notte/Night W23_07 063
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Notte/Night W23_07 065



W23_08 HOME-OFFICE - ANTA LISCIA - P.068
W23_09 HOME-OFFICE - ANTA GHOST SLIM - P.076
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03 HOME-OFFICE




W23_08 HOME-OFFICE
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A Questa soluzione é stata studiata al passo con i cambiamenti della societa, dove sempre piu spesso vengono creati nuovi spazi da dedicare alla modalita
di lavoro da casa. Una postazione home-office con piano scrittoio e cassettiera che al bisogno scompaiono dietro alle ante armadio, mantenendo pulizia di forme
e ordine una volta chiuso.

ENG This solution has been designed in step with the changes of our society, where more and more often people create a new space to work from home. A ho-
me-office workstation with desk top and chest of drawers that disappear when needed behind the wardrobe doors, keeping clean shapes and order once closed.
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Home-office

W23_08









Armadio battente con anta Liscia e maniglia C41in materico Cotto, interni in Seta. Elemento Home-
Office con apertura pacchetto./Hinged door wardrobe with Liscia door and C41 handle in Cotto
materic finish, interior in Seta melamine finish. Home-office element with total opening doors.
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Home-office W23_08 073



Sistema Palko in metallo brunito con luci Led e ripiani in materico Cotto. Pensili con anta ribalta
in laccato opaco Prugna./Palko system in burnished metal with Led lights and shelves in Cotto
materic finish. Wall units with flap doors in Prugna matt lacquer finish.
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Home-office W23_08 075



W23_09 HOME-OFFICE
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™ In un ambiente ristrutturato, questa soluzione si presenta come uno studio sviluppato interamente a giorno per un utilizzo quotidiano, completo di armadio

di servizio. Spazi luminosi e fruibili per poter lavorare, studiare e rilassarsi.

ENG In a renovated environment, this solution is presented as a study developed entirely for daily use, complete with storage wardrobe. Bright and usable spaces

to work, study and relax.
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Home-office W23_09 orr









Armadio battente con anta Slim in melaminico Seta e materico Ossidato, interni armadio in
melaminico Seta. Terminale con appendiabiti bruniti ed elemento ad angolo./Hinged door
wardrobe with Slim door in Seta melamine and Ossidato materic finish, interiors in Seta melamine
finish. End module with hangers and corner module.
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Home-office W23_09 o1



Sistema Palko in metallo brunito con luci Led, ripiani e cassettiere in materico Ossidato. Scrittoio
uso home-office in materico Ossidato. Pensili in materico Ossidato con ante Daly in vetro bronzato
e metallo brunito con ripiani in vetro bronzato retro-illuminati./Palko system in burnished metal
with Led light, shelves and drawer units in Ossidato materic finish. Home-office desk in Ossidato
materic finish. Wall units in Ossidato materic finish with Daly doors in bronzed glass and burnished
metal frame with backlighted shelves.
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Home-office W23_09 083



W23_10 HOME-GYM - ANTA GHOST - P.086 W23_12 LAVANDERIA - CABINA SPALLA A GIORNO - P.102
W23_11 DISPENSA - PORTALE CABINA - P.094 W23_13 GARAGE - ANTA LISCIA - P110
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04 SERVIZIO STORAGE




W23_10 HOME-GYM

A Spazi da dedicare allo svago e alla cura di se stessi sono considerati un valore aggiunto all’interno delle abitazioni. Un’armadio che contiene tutto cio che
non & di uso quotidiano e una parete attrezzata per potersi sfogare con una seduta di allenamento.

EnG Spaces dedicated to leisure and self-care are considered an excellent plus in our homes. A wardrobe that contains everything that is not everyday use and
an equipped space to let off steam with a training session.
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Servizio/Storage

W23_10









Armadio scorrevole con anta Ghost in dekor Avana e maniglia gola in laccato opaco Argilla,
interno armadio in Cotone. Sistema Palko in metallo brunito con luci Led, ripiani in dekor Avana
e cassettiere in laccato opaco Argilla./ Sliding door wardrobe with Ghost door in Avana dekor
finish and handle profile in Argilla matt lacquer finish, interiors in Cotone finish. Palko system in
burnished metal with Led lights, shelves in Avana dekor finish and drawer packs in Argilla mat
lacquer finish.
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Servizio/Storage

W23_10
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Servizio/Storage W23_10 093



W23_11 DISPENSA
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™ La forte personalizzazione di Clever permette di realizzare diverse soluzioni adattabili a spazi di qualsiasi metratura. Anche la cantina o la dispensa diventa-
no un luogo organizzato e ordinato dove poter sistemare tutto il necessario e conservare i propri oggetti con cura.

ENG The strong customization of Clever allows you to create different solutions suitable to spaces of any size. Also the cellar or the pantry becomes an organized
and orderly place where you can store everything you need with care and order.
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Servizio/Storage W23_11 095
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Servizio/Storage W23_11 097



Cabina spalla a giorno con ripiani e cassettiere in Cotone, libreria Gate e mensole Star in laccato
opaco Fulvo. Portale cabina in melaminico Seta./Modular system walk-in closet with shelves
and drawer packs in Cotone finish, Gate bookcase and Star shelves in Fulvo matt lacquer finish.
Walk-in closet doors in Seta melamine finish.
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Servizio/Storage

W23_11



Cabina spalla a giorno con ripiani e cassettiere in Cotone.
/Modular system walk-in closet with shelves and drawer packs in Cotone finish.
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Servizio/Storage

W23_11



W23_12 LAVANDERIA
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™ In lavanderia si svolgono diverse attivita come stendere i panni e stirare, se lo spazio lo consente. Ripiani e cestelli estraibili diventano degli accessori indi-
spensabili per organizzare e sistemare questo ambiente, rendendolo piu gradevole e fruibile.

EnG In the laundry room different activities can be made such as drying clothes and ironing, if the space is big enough. Shelves and movable baskets become
indispensable accessories to organize and arrange this environment, becoming a more enjoyable and usable space.
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Servizio/Storage

W23_12









Cabina spalla a giorno in Cotone, armadio spalla in melaminico Seta con interno in Cotone.
Portascarpe estraibile in metallo brunito./Modular system walk-in closet in Cotone finish, wardrobe
in Seta melamine finish with interiors in Cotone finish. Movable shoeshelf in burnished metal.
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Servizio/Storage

W23_12



Cabina spalla a giorno in Cotone. Cesto estraibile in metallo brunito.
/Modular system walk-in closet in Cotone finish. Movable baskets in burnished metal.
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Servizio/Storage

W23_12



W23_13 GARAGE

A Piani di lavoro ed elementi a giorno sono indispensabili in spazi come il garage o la cantina dove si possono svolgere attivita ricreative e di laboratorio,
e riporre oggetti di grandi dimensioni come gli sci o la bicicletta. L'armadio in questa soluzione svolge la sua principale funzione e aiuta a dare pulizia e ordine allo
spazio.

ENG Worktops and open elements are indispensable in spaces such as the garage or the cellar where you can carry out recreational activities and laboratory, and
storage of large objects such as skis or bicycle. The wardrobe in this solution performs its main function and helps to give cleanliness and order to the space.
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Servizio/Storage
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Servizio/Storage

W23_13
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Armadio battente con anta Liscia in melaminico Grigio, maniglia C17 in metallo brunito, interno
armadio in melaminico Seta.Elementi pensili Kios in metallo brunito con ripiani e schiena in
materico Rovere./Hinged door wardrobe with Liscia door in Grigio melamine finish, C17 handle
in burnished metal, interiors in Seta melamine finish. Shelves, reclining desk and drawer units on
wheels in Seta melamine finish. Kios wall units in burnished metal and Rovere materic finish.
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Servizio/Storage

W23_13
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Scrittoio e pensile Kios in metallo brunito con piano, ripiani e schiena in materico Rovere. Elementi
pensili in melaminico Grigio./ Kios desk and wall unit in burnished metal with top, shelves and back
panels in Rovere materic finish. Wall units in Grigio melamine finish.

"

Clever



Servizio/Storage

W23_13

N
=
i



ATTREZZATURA INTERNA/INTERNAL EQUIPMENT - P120
MANIGLIE/HANDLES - P124
FINITURE E TESSUTI/FINISHES AND TEXTILES - P.128



05 DATI TECNICI TECHNICAL DATA
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Attrezzatura interna Armadi Battenti/Internal equipment for hinged wardrobe

A - Servetto E - Portascarpe estraibile | - Portacravatte estraibile

B - Cesto estraibile F - Tubo appendiabiti L - Divisorio verticale

C - Portascarpe fisso G - Cassettiera interna (2 cassetti) M - Alveare

D - Portapantaloni estraibile H - Appendiabiti estraibile N - Cassettiera interna (3 cassetti)
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Wardrobe

Prodotto

Armadio Spalla

Finiture interne
(Base, coperchio, divisioni):

Seta Cotone

Finiture fianchi esterni:
- Melaminici struttura
- Melaminici neutri

- Melaminici colorati

- Melaminici dekor

- Laccati

Finiture schiena:
- Seta

- Cotone

- Laccati

Finiture attrezzatura interna

(ripiani, cassettiera, divisioni interne):
- Seta

- Cotone

- Melaminici struttura

- Laccati



Attrezzatura interna Armadi Scorrevoli/Z for sliding wardrobe

A - Alveare E - Portascarpe estraibile | - Cassettiera interna (2 cassetti)
B - Cassettiera interna (3 cassetti) F - Tubo appendiabiti L - Divisorio verticale

C - Servetto G - Appendiabiti estraibile M - Cesto estraibile

D - Portapantaloni estraibile H - Portacravatte estraibile N - Portascarpe fisso
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Wardrobe

Prodotto

Armadio Spalla

Finiture interne
(Base, coperchio, divisioni):

Seta Cotone

Finiture fianchi esterni:
- Melaminici struttura
- Melaminici neutri

- Melaminici colorati

- Melaminici dekor

- Laccati

Finiture schiena:
- Seta

- Cotone

- Laccati

Finiture attrezzatura interna

(ripiani, cassettiera, divisioni interne):
- Seta

- Cotone

- Melaminici struttura

- Laccati



C24-L180 mm C03-L340 mm CO01-D 20 mm C09 - L138 mm

C26-L80 mm C17 - L 205 mm C40 - L 400 mm C41-L 660 mm
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C36-L170 mm

C37-L330 mm

C25-L180 mm

CO7-L 340 mm

C28-L220 mm

C21-L 570 mm

C38-L40 mm

C39-L230 mm

Dati tecnici/Techincal data

Maniglie/Handles



C29-L 220 mm

C15 - L1200 mm

C42 - L1010 mm

-
N
(&)

Clever




C30-L50mm

C31-L 300 mm/C34 - L 450 mm

C32-L1050 mm/C33 - L1470 mm

Dati tecnici/Techincal data

Maniglie/Handles



Melaminici struttura/Structure melamine

oL 20

Bianco Seta Sbiancato Ossidato Cotto Rovere Noce

Melaminici neutri/Neutral Melamine

Beige Tortora Platino Grigio

Melaminici colorati/ Coloured Melamine

Petrolio Cobalto Curcuma Paprika Pepper Dalia

Dekor

Canapa Avana Bronzo

Finitura struttura per armadio spalla/Finishes for supporting side wardrobe

Seta Cotone

Vetri/ Glasses

Vetro bronzato Vetro trasparente
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Laccati/Lacquered finishes

Calce Sahara Sabbia Ecru Caramello Terra Perla

Piuma Titanio Antracite Tufo Nero Avio Piombo

Nebbia Indaco Ortensia Argilla Prugna Miele Cannella

Fulvo Malva Oliva Pino

Laccati metallizzati/Metallized lacquered finishes

Argento Cumino Copper

Laccati linea/Linea lacquered finish

(i

Dati tecnici/Techincal data Finiture/Finishes 129




Tessuto Demetra/Demetra Fabric

D005 D09 D020 D021 D022 D023
D026 D027 D029 D031 D032
Tessuto Kora/Kora Fabric
K001 K002 K003 K004 K005 K006
Tessuto Mumble/Mumble Fabric
MO11 MO012 MO13 MO014 MO15 MO16 MO17
MO18 MO19 MO020 MO021 MO022 MO023 MO024
Tessuto Malvasia/Malvasia Fabric
TB11 TB12 TB13 TB14 TB15
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Tessuto Sarin/Sarin Fabric

S301 S302 S303 S304 S305 S306 S307

S308

Tessuto Bono/Bono Fabric

TB20 TB21 TB22 TB23 TB24 TB25 TB26
TB27 TB28 TB29
Tessuto Elba/Elba Fabric Rivestimenti testiere, Pannelli imbottiti, Pouf e Sedie
TB30 TB31 TB32 TB33 TB34 TB35 TB36
TB37 TB38 TB39

Dati tecnici/Techincal data Finiture/Finishes 131




Tessuto Murano/Murano Fabric

MO31 MO032 MO033 MO34 MO35
Tessuto Redentore /Redentore Fabric
RO31 R0O32 R0O33 R0O34 R0O35
Tessuto Marmolada/Marmolada Fabric
MOO1 MO002 MO003 MO004 MOO05 MOO06 MOO7
MO0O08 MO009
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Ecopelle prestige/Ecopelle prestige

Rivestimenti testiere, Pannelli imbottiti, Pouf e Sedie

E201 E202
E208 E209
E215 E216

E203

E210

E217

Dati tecnici/Techincal data

E204

E211

E218

E205

E212

E219

Finiture/Finishes

E206

E213

E220

E207

E214

E221

133
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06 COMPOSIZIONI

COMPOSITIONS




W23_01 - P.008

3950
n7s 1500 n75
o]
g I
<
o| ¢
3l =
&
< [ -3
(o]
278[
< <
Finiture/Finishes
A - Materico Ossidato/Ossidato materic finish
B - Laccato opaco Avio/Avio matt lacquer finish
C - Cotone/Cotone finish
A B C
W23_02 - P.014
3625
875 875 875 875
T
& ; i 7
I
© 0

Finiture/Finishes

A - Materico Cotto/Cotto materic finish
B - Vetro bronzato/Bronzed glass
C - Cotone/Cotone finish
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W23_03 - P.022
3625
875 875 875 875
T
<
& i i 7
N
T T
[ Il | [ Il |
I I ] I I ]
gl 3
©| wv
Finiture /Finishes L
A - Melaminico Tortora/Tortora melamine finish
B - Materico Noce/Noce materic finish
C - Cotone/Cotone finish
A B (¢}
Ww23_04 - P.030
3625
875 875 875 875
T T T
T i T
3
]
i1
©| ©
Finiture/Finishes
A - Melaminico Tortora/Tortora melamine finish
B - Laccato opaco Pino/Pino matt lacquer finish
C - Cotone/Cotone finish
A B C
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W23_05 - P.040

2327 4085 2327
T T 1 1
70 443 893 893 453 593 70 875 875 70 593 453 893 893 44370
T T T T T T T T 1 T 1
r T e ]
© T i T
&
[ )]
Finiture/Finishes : -
A - Melaminico Platino/Platino melamine finish
B - Cotone/Cotone finish
C - Specchio neutro/Neutral mirror
A B C
W23_06 - P.048
4825
nrs n7s 575 575 575 575
T T T T T 1
©
(93
& o
T T T T T T T o
o
N
gl 3
3l 8

Finiture/Finishes

A - Melaminico Beige/Beige melamine finish
B — Materico Noce/Noce materic finish
C - Cotone/Cotone finish
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W23_07

- P.056

3625

875

875

875

875

2596

606
1
584

1

Finiture /Finishes

A - Materico Cotto/Cotto materic finish
B - Melaminico Platino/Platino melamine finish
C - Melaminico Seta/Seta melamine finish

W23_08

175

- P.068

2596

3625

875

1775

875

606

| —
584

1

Finiture/Finishes

A - Materico Cotto/Cotto materic finish
B - Laccato opaco Prugna
/Prugna matt lacquer finish
C - Melaminico Seta/Seta melamine finish

Composizioni/Compositions




W23_09

-> P.076

Finiture/Finishes

2596

4479

1020

175

175

1034

AH

AN

AN

A - Materico Ossidato/Ossidato materic finish
B - Melaminico Seta/Seta melamine finish

W23_10

1632

1020

587

584

606

- P.086

Finiture/Finishes

2596

3625

175

nrs

nrs

A - Melaminico Dekor Avana
/Avana Dekor finish

B - Laccato opaco Argilla
/Argilla matt lacquer finish

C - Cotone/Cotone finish
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W23_11

- P.094

2596

2820

2820

875

875

1020

1020

875

875

Finiture /Finishes

A — Melaminico Seta/Seta melamine finish
B - Laccato opaco Fulvo/Fulvo matt lacquer finish
C - Cotone/Cotone finish

W23_12

- P.102

4020

575

875

875 575

995

2596

2507

995

875

587

584

Finiture/Finishes

A - Melaminico Bianco/Bianco melamine finish
B — Cotone/Cotone finish

Composizioni/Compositions
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W23_13

- P110

Finiture/Finishes

A - Melaminico Grigio/Grigio melamine finish
B - Materico Rovere/Rovere materic finish
C - Melaminico Seta/Seta melamine finish

142
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3675
T 1
425 450 1775 450 425
r T T T T 1
1650
o o~ —_
N~
s
1200
©
o 5| 8
S L




